

KREATÍVNE CENTRUM NITRA / MESTO NITRA / o.z. VERTIGO

www.kinoklubnitra.sk / kinoklubnitra@gmail.com / info: 0948 050 010 ; 0907 680 702

***pokiaľ nie je uvedené inak - všetky uvádzané filmy sú MLÁDEŽI PRÍSTUPNÉ OD 15 ROKOV
V PÔVODNOM ZNENÍ SO SLOVENSKÝMI alebo ČESKÝMI TITULKAMI ***

M Á J 2 0 2 5

VÁŽENÍ MILOVNÍCI FILMU – na filmové projekcie vás pozývame do priestorov
KINA PALACE

S LÁSKOU, VAŠA HILDE

pondelok 5.5., 19.30 h. KINO PALACE

Berlín, 1942. Pre Hilde to bolo najkrajšie leto... bola bláznivo zamilovaná do Hansa a radostne tehotná. Uprostred vášne však číha veľké nebezpečenstvo. Hans sa pridá k protinacistickému odboju so skupinou mladých ľudí, ktorým sa neskôr začne hovoriť "Červený orchester". Napriek obrovskému riziku sa Hilde rozhodne zapojiť tiež, ale zatkne ju gestapo a porodí svojho syna vo väzení. V zúfalej situácii teraz Hilde rozvíja tichú inšpiratívnu silu, ale so synom jej zostáva len niekoľko mesiacov. Humanistický, sugestívny, majstrovsky vyrozprávaný portrét lásky v temných časoch, o nesmiernej odvahe bojovať proti zlu, aj keď vás tento boj môže stáť všetko.

(Nemecko, 2024, 124', 4 € / 6 €)

Film uvádzame pri príležitosti 80. výročia ukončenia II. Svetovej vojny!

PRIATEĽ NA PRENÁJOM

pondelok 12.5., 19.30 h. KINO PALACE

Komédia o mužovi, ktorý na objednávku zvládne byť kýmkoľvek. Len nie sám sebou.

Matthias je majstrom svojej profesie. Prážete si kultivovaného priateľa? Chcete predviesť obchodným partnerom dokonalého syna? Chcete sa naučiť hádať? Žiadny problém. Agentúra My Companion vám dodá dokonalého profesionála, ktorý naplní všetky vaše očakávania. Dokáže byť kýmkoľvek. A to je práve problém. Tridsiatnik Matthias sa vie tak dobre zhostiť akejkolvek roly, že začína strácať tú základnú. Byť sám sebou. Nie je aj vo svojom partnerskom vzťahu len predstaviteľom „Matthiasa“? Kým vlastne je on sám? A podarí sa mu seba samého znova nájsť?

(Nemecko - Rakúsko, 2024, 102', 4 € / 6 €)

EMILIA PÉREZ

***CANNES *OSCAR streda 14.5., 19.30 h., KINO PALACE**

Štýlový mix trileru, komédie a muzikálu zasadený do drsnej reality súčasného Mexika. Právnička Rita dostane nezvyčajnú ponuku. Má pomôcť šéfovi drogového kartelu skončiť s jeho krvavým biznisom a stať sa tým, kým celý život chcel byť – ženou. Kriminálny komediálny muzikál Emilia Pérez patrí k najväčším prekvapeniam roku 2024. Z MFF Cannes si režisér Jacques Audiard odniesol Cenu poroty a Selena Gomez, Zoe Saldaña i transgender herečka Karla Sofía Gascón spoločne získali Cenu pre najlepšiu herečku. Film má na svojom konte sedem Európskych filmových cien, štyri Zlaté glóbusy a 13 nominácií na Oscara, z ktorých získal dvoch.

(Francúzsko - Belgicko, 2024, 130', 4 € / 6 €)

ŽLTOU ŽABOU DO ZEME MODRÉHO NEBA

pondelok 19.5., 19.30 h. KINO PALACE

Zabudnite na Trabanty. Teraz sa pláva! Veľkolepá expedícia k majestátnym dunám púšte Gobi v Mongolsku plní ne jeden detský sen. Cesta do vnútra osobnej krízy a hľadania nádeje. Cestovateľ **Dan Pribáň** sa po šiestich rokoch vracia do kín - tentoraz v obojživelnom vozidle LuAZ 967, prezývanom žltá žaba, ktoré nielen jazdí, ale aj pláva! Spolu s ním vyráža na divokú cestu česko-slovenská partia bláznivých dobrodruhov, vrátane nezničiteľného Marka Slobodníka na plávajúcej motocyklovej trojkolke. Cieľ? 18 000 kilometrov z Prahy až do Ulánbátaru. Prostriedky? Ojazdené, nebezpečné a smiešne stroje. Výzvy? Nástrahy exotických krajín, bizarné režimy, miznúce rieky, kvitnúce púšte aj nekonečné pláne, kde nie sú cesty, len smery. A Mongolsko, krajina modrého neba. Najmenej osídlená zem sveta. Krajina, ktorá láme srdcia aj plní sny. Vo finále pod dunami púšte Gobi dojatí chlapi zisťujú, že to fakt stálo za to a že zázraky sa dejú... ale niekedy úplne inak, než čakali.

(Česko, 2025, 125', 4 € / 6 €)

NÁDHERA ŽIVOTA

pondelok 26.5., 19.30 h. KINO PALACE

Posledný rok v živote Franza Kafku.

Romantizujúci portrét slávneho českého spisovateľa Franza Kafku a jeho poslednej lásky. Vďaka sile lásky sa posledný rok života Franza Kafku stáva jeho najšťastnejším. Nikdy predtým si nedovolil prežívať intimitu tak silno ako teraz, keď trpí tuberkulózou a je závislý od svojej prehnane pozornej rodiny. Svetáčka Dora Diamantová ho však prijíma takého, aký je. A on prijíma ju. Stretávajú sa v roku 1923 na pobreží Baltského mora, kde sa on zotavuje a ona pracuje v židovskom Volksheime. Spoločne odchádzajú do Berlína a keď sa Franzov zdravotný stav rapídne zhorší, tak do sanatória v Rakúsku. Necelý rok po ich stretnutí Kafka zomiera. Spomienky na ich spoločne prežité chvíle však budú Doru formovať do konca života...

(Nemecko - Rakúsko, 2024, 98', 4 € / 6 €)

BOLERO

* *Crème de la crème* streda 28.5., 19.30h. KINO PALACE

Paríž, búrlivé dvadsiate roky. Choreografka Ida Rubinsteinová si vyberie **Maurica Ravela**, aby zložil hudbu k jej ďalšiemu baletu. Chce niečo odvážne, zmyselné. Ravel, ktorý je známym a uznávaným menom, zistí, že nie je schopný napísať vôbec nič. Pri oživovaní spomienok, konfrontácii so starými láskami a zlyhaniami, vdýchne skladateľ život svojmu vôbec najväčšiemu dielu: Boleru...

(Francúzsko, 2024, 119', 4 € / 6 €)

Aktuálne informácie sledujte na www.kinoklubnitra.sk

VERTIGO



Kreatívne
centrum
Nitra